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AQUA  

MANUALE DEDICATO - DEDICATED MANUAL  
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  DEDIKERET MANUEL - GEWIJDDE HANDLEIDING 
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Premessa 

IT - Questo manuale dedicato ¯ parte integrante del manuale d'uso del vostro dispositivo  

 

EN - This dedicated manual is an integral part of the user manual of your device  

 

ES - Este manual dedicado es una parte integral del manual de usuario de su dispositivo 

 

FR - Ce manuel d®di® fait partie int®grante de la notice utilisateur de votre appareil  

 

DE - Dieses Dienstleistungshandbuch ist Bestandteil des Benutzerhandbuchs f¿r Ihr Gerªt  

 

PT - Este manual dedicado ® uma parte integrante do manual do utilizador do seu dispositivo  

 

DA - Denne dedikerede manual er en integreret del af brugervejledningen til din enhed  

 

NL - Deze specifieke handleiding maakt integraal deel uit van de gebruikershandleiding van uw toe-
stel  

 

SK - T§to ġpecializovan§ pr²ruļka je neoddeliteŎnou s¼ļasŠou pouģ²vateŎskej pr²ruļky k v§ġmu za-
riadeniu  

 

RO - Acest manual dedicat face parte integrantŁ din manualul de utilizare al dispozitivului dvs.  
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ERGONOMIC GLASS CLEAN  AQUA 10 - 12 - 14 - 16 - 18 - 19 - 22 - 24 
 

TECHNOLOGY 

 

OPTIONAL 

 

 

IT 
 

EN ES FR DE U.M. 10 - 14 12 - 16 14 - 19 16 - 22 18 - 24 

 

Potenza termica   
introdotta 
 

Thermal power               
introduced 

Potencia t®rmica                
introducida  

 

Puissance thermi-
que introduite 
 

Thermische zugef¿hr-
te Leistung 

 

kW 
 

16,1 16,4 19,1 21,7 23,7 

Potenza allôacqua Power to water  Potencia al aqua  Puissance ¨ lôeau 

 

Warmeleistung  
wasserseitig 
 

kW  11,7 12 14 16 17,5 

 

Potenza allôambiente 
 

Power to environment  Potencia al ambiente 
Puissance ¨ lôam-
biant  

Raumwarmeleistung  kW  3,8 3,8 4,2 4,5 4,8 
 

Rendimento totale 
 

Total efficiency Rendimiento total  Rendement total Gesamtwirkungsgrad % 95,9 95,8 95,3 94,7 94,3 
 

Consumo  
(Max - Min) 
 

Consumption  
(Max - Min) 

Consumo  
(Max - Min) 

Consommation  
(Max - Min) 

Verbrauch  
(Max - Min) 

 

kg/h 
 

3,25 - 0,7 3,32 - 0,7 3,85 - 0,7 4,38 - 0,7 4,78 - 0,7 

 

Serbatoio pellet 
 

Pellet tank  Tolva de pellets  R®servoir pellets  Fassunesvermugen  kg 20 20 20 20 20 

Uscita fumi Exhaust outlet 
 

Salida de humos 
 

Sortie fumees Rauchauslass mm 80 80 80 80 80 

Aspirazione Air intake Aspiraci¸n 
 

Entree comburant 
 

Absaugevorrichtung mm 60 60 60 60 60 
 

Assorbimento elettrico 
 

Electrical consumption  Consumo de energ²a  
Absorption ®lec-
trique  

Elektrischer verbrauch W 79  80 87 95 100 
 

Peso 
 

 

Weight 
 

Peso Poids Gewicht kg 165 165 165 165 165 
 

Pressione dôesercizio 
 

Operating pressure Presi·n operacional 
Pression d'utilisa-
tion 

Betriebsdruck bar 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 
 

Pompa 
 

Pump Bomba Pompe Pumpe - RS15/7-RKC-FSM-W-130-12       
 

Vaso dôespansione 
 

Expansion vessel Vaso de expansi·n Vase d'expansion AusdehnungsgefªÇ l 6 6 6 6 6 
 

Temperatura gas di                     
scarico 
 

Exhaust fume  
temperature  

Temperatura de 
humos  

Temp®rature fum®e  Abgas-temperatur  ÁC 89,2 90,7 102,3 113,9 122,6 

 

Tiraggio minimo 
 

Minimum draw Tiro minimo Tirage minimum Mindestzug Pa 3 3 3 3 3 
 

CO 13% O2 
 

 

CO 13% O2 
 

 

CO 13% O2 
 

 

CO 13% O2 
 

 

CO 13% O2 
 

mg/mį 133 131 119 107 98 
 

PME 13% O2  
 

 

PME 13% O2  
 

 

PME 13% O2  
 

 

PME 13% O2  
 

 

PME 13% O2  
 

mg/mį 14 14 14 15 15 

 

Distanza da materiali  
Infiammabili  
(L - F - P ) 
 
 

Distance from flammable 
materials  
(L - F - P )   

Lejos de material  
combustble  
(L - F - P )   

 

Distance de mat®-
riaux inflammbles  
(L - F - P )   
 

Abstand zu brennba-
ren materialien  
(L - F - P )   

mm 250 - 800 - 50 

 

PT 
 

DA NL SK RO U.M. 10 - 14 12 - 16 14 - 19 16 - 22 18 - 24 
 

Pot°ncia t®rmica  
introduzida  
 

Termisk kraft  
introduceret  

 

Thermisch vermogen 
geµntroduceerd  
 

Zaveden§ tepeln§ 
energia 

Puterea termicŁ           
introdusŁ 

 

kW 
 

16,1 16,4 19,1 21,7 23,7 

 

Poder para ¨gua 
 

 
 

Strßm til vand 
 
 

Waterenergie Nap§janie vodou Putere cu ap¨ kW  11,7 12 14 16 17,5 

 

Poder para o ambiente 

 

Kraft til miljß  Stelt het milieu 

 

Sila k ģivotn®mu  
prostrediu 
 

Putere Ambient  kW  3,8 3,8 4,2 4,5 4,8 
 

Efici°ncia total                
 

Total effektivitet Totale rendement Celkov§ ¼ļinnosŠ  Randamant total  % 95,9 95,8 95,3 94,7 94,3 
 

Consumo  
(Max - Min) 
 

Forbrug  
(Max - Min) 

Verbruik  
(Max - Min) 

Spotreba  
(Max - Min) 

Consumul  
(Max - Min) 

 

kg/h 
 

3,25 - 0,7 3,32 - 0,7 3,85 - 0,7 4,38 - 0,7 4,78 - 0,7 

 

Reservat·rio pellets 
 

Pellet tanken Pellettank Z§sobn²k peliet Rezervor peleἪi  kg 20 20 20 20 20 
 

Sa²da da Fumaa 
 

Rßgudtag Rookafvoer Odvod spal²n Lesire de fum mm 80 80 80 80 80 
 

Aspira«o 
 

Luftindtag Luchtinlaat Pr²vod vzduchu Intrare aer mm 60 60 60 60 60 

Absor«o el®ctrica  Elektrisk forbrug Elektrische opname  Spotreba energie Putere consumatŁ  W 79  80 87 95 100 
 

Peso 
 

VÞgt Gewicht HmotnosŠ Greutate kg 165 165 165 165 165 
 

Press«o de opera«o 
 

Driftstryk Bedrijfsdruk Prev§dzkovĨ tlak Presiune de lucru bar 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 
 

Bomba 
 

Pumpe Pomp ļerpadlo Pompa - RS15/7-RKC-FSM-W-130-12       
 

Vaso de expans«o 
 

Udvidelsesbeholder Expansievat Expanzn§ n§doba Vas de expansiune l 6 6 6 6 6 
 

Temperatura gases de 
combust«o 
 

Udstßdningsgasstempe-
ratur 

Uitlaatgassen            
temperatuur  

Teplota vĨfukovĨch 
plynov 

Temperatura gazelor 
de ardere  

ÁC 89,2 90,7 102,3 113,9 122,6 

 

Calado minimo 
 

Minimumstryk Minimale diepgang Minim§lna Šah Tirajul minim Pa 3 3 3 3 3 
 

CO 13% O2 
 

 

CO 13% O2 
 

 

CO 13% O2 
 

 

CO 13% O2 
 

 

CO 13% O2 
 

mg/mį 133 131 119 107 98 
 

PME 13% O2  
 

 

PME 13% O2  
 

 

PME 13% O2  
 

 

PME 13% O2  
 

 

PME 13% O2  
 

mg/mį 14 14 14 15 15 

 

Afastado de mat®rias   
combust veis 
(L - F - P ) 
 
 

Afstand fra brandfarlige 
materialer 
(L - F - P ) 

Afstand van brandbaar 
materiaal  
(L - F - P ) 

VzdialenosŠ od 
horŎavĨch materi§-
lov 
(L - F - P ) 

DistanἪa de la mate-
riale inflamabile 
(L - F - P ) 

mm 250 - 800 - 50 
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USCITA FUMI 
EXHAUST OUTLET 
SALIDA DE HUMO 
SORTIE FUMEES 
RAUCHAUSGANG 
SAĉDA DA FUMA¢A 
RÏGUDTAG 
ROOKAFVOER 
ODVOD SPALĉN  
IESIRE DE FUM 

ASPIRAZIONE 
AIR INTAKE 
ASPIRACďN 

ENTREE COMBURANT 
ABSAUGEVORRICHTUNG 

ASPIRA¢ëO 
LUFTINDTAG 
LUCHTINLAAT 

PRĉVOD VZDUCHU 
INTRARE AER 

3/4ò 
RITORNO 
RETURN 
RETRONO 
RETOUR 
RUCKAUF 
RETORNO 
AFKAST 
TERUG 
SPIATOĻNħ 
ĊNTOARCERE 

3/4ò 
MANDATA 
FLOW 
FLUJO 
DEPART 
ANLAUF 
SAIDA 
FLYDE 
TOEVOER 
PRIETOK 
FLUX 

VALVOLA DI SICUREZZA 
SAFETY VALVE 
VĆLVULA DE SEGURIDAD 
VALVE DE S£CURIT£ 
SICHERHEITSVENTIL 
VĆLVULA DE SEGURAN¢A 
SIKKERHEDSVENTIL 
VEILIGHEIDSKLEP 
BEZPEĻNOSTNħ VENTIL 
SUPAPA DE SIGURANἩŀ 

 

PORTA SERIALE 
SERIAL PORT 

PUERTO SERIAL 
PORT SERIEL 

SERIELLE SCHNITTSTEL-
LE 

PORTA SERIAL 
SERIEL PORT 

SERIEEL 
S£RIOVħ PORT 

TERMOSTATO AMBIENTE 
ROOM THERMOSTAT 

TERMOSTATO DE AMBIENTE 
THERMOSTAT AMBIANT 
RAUMTHERMOSTAT 

TERMOSTATO DE AMBIENTE  
RUMTERMOSTAT 

KAMERTHERMOSTAAT 
IZBOVħ TERMOSTAT 
CAMERA TERMOSTAT 

CONNETTORE BOILER 
BOILER CONNECTOR 

CONECTOR DE CALDERA 
CONNECTEUR CHAUDIĈRE 

KESSELANSCHLUSS 
CONECTOR DA CALDEIRA 

KEDELFORBINDELSE 
BOILER CONNECTOR 
KONEKTOR KOTLA 
CAZAN CONECTOR  

DISPLAY DôEMERGENZA 
EMERGENCY DISPLAY 

PANEL DE MANDOS DE EMERGENCIA   
PANNEAU DE COMMANDE DE SECOURS 

DRUCKTASTENTAFEL NOTAUS-
STEUERUNGEN 

PAINEL DE EMERGąNCIA 
NÏDVISNING 

SCHERM VAN DE NOOD 
NĐDZOVħ OVLĆDACĉ PANEL 

FUSIBILE 
FUSE 
FUSIBLE 
FUSIBLES 
SICHERUNG 
FUSĉVEL 
SIKRING 
ZEKERING 
POISTKA 
SIGURANTA 

TERMOSTATO A RIARMO MANUALE 
RESETTING THERMOSTAT 
TERMOSTATO REINICIO MANUAL 
THERMOSTAT A REARMEMENT MANUEL 
THERMOSTAT MANUELLE R¦CKSTELLUNG 
TERMOSTATO DE REARMA¢ëO MANUAL 
NULSTILLING AF TERMOSTAT 
THERMOSTAAT MET HANDMATIGE RESET 
RESETOVANIE TERMOSTATU 
TERMOSTAT CU RESETARE MANUALA 

INTERRUTTORE 
SWITCH 
INTERRUPTOR  
INTERRUPTEUR 
SCHALTER 
INTERRUPTOR   
KONTAKT 
SCHAKELAAR 
PREPĉNAĻ 
COMUTATOR 

CONNETTORE 
CONNECTOR 
CONECTOR 
CONNECTEUR 
SCHALTSTECKDOSE  
CONECTOR 
STIK 
CONNECTOR 
KONEKTOR 
CONECTOR 
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IT - PULIZIA DELLA CAMERA DI COMBUSTIONE E 
SVUOTAMENTO DEL CASSETTO CENERE 
 

Vuotare il cassetto cenere quando ¯ pieno, accertandosi che le braci 
siano ben spente (1, 2). Una volta al mese, rimuovere con un aspirace-
nere i residui depositati nel vano di raccolta ceneri situato nella parte 
inferiore della stufa, sotto al cassetto cenere (3, 4). La frequenza di tali 
operazioni pu¸ variare a seconda del tempo di utilizzo della stufa e della 
qualit¨ del pellet. 
 

Avviso: Per un corretto funzionamento del prodotto, ¯ molto importante 
che il tappo dôispezione sia posizionato in modo corretto (5, 6). 
 

EN - CLEANING THE COMBUSTION CHAMBER AND 
EMPTYING THE ASH DRAWER 
 

Empty the ash drawer when it is full, making sure that the embers are off 
(1, 2). Every monthly, vacuum the residues deposited in the ash collec-
tion compartment in the lower part of the stove, underneath the ash dra-
wer (3, 4). The frequency of this operation can vary depending on the 
time of use of the stove and the quality of the pellets. 
 

Warning: For a correct function of the product, it is very important that 
the inspection tray is positioned correctly (5, 6). 
 

ES - LA LIMPIEZA DE LA CĆMARA DE COMBUSTIčN 
Y VACIADO DEL CAJčN DE CENIZA 
 

Vac²e el caj·n de cenizas cuando est® lleno, asegur§ndose de que las 
brasas est®n bien apagadas (1, 2). Una vez al mes, retire los residuos 
depositados en el compartimiento de recolecci·n de cenizas ubicado en 
la parte inferior de la estufa, debajo del cenicero, con un aspirador (3, 4). 
La frecuencia de estas operaciones puede variar a segunda del tiempo 
de uso de la estufa y la calidad de las pastillas. 
 

Advertencia: para un correcto funcionamiento del producto, es muy 
importante que la bandeja de inspecci·n est® colocada correctamente 
(5, 6). 
 

FR - NETTOYAGE DE LA CHAMBRE DE COMBU-
STION ET VIDAGE DU BAC ê CENDRES 
 

Videz le tiroir ¨ cendres lorsqu'il est plein, en vous assurant que les brai-
ses sont ®teintes (1, 2). Une fois par mois, avec l'aide d'un aspirateur de 
cendres enlever les r®sidus d®pos®s dans le compartiment de collecte 
des cendres situ® dans la partie inf®rieure du po°le, sous le cendrier (3, 
4). La fr®quence de ces op®rations peut varier en fonction du temps 
d'utilisation du po°le et de la qualit® des pellets. 
 

Avertissement: Pour un fonctionnement correct du produit, il est tr¯s 
important que le plateau de contr¹le soit correctement positionn® (5, 6). 
 

DE - REINIGUNG DER BRENNKAMMER UND ENTLEE-
RUNG DES ASCHEBEH LTERS 
 

Leeren Sie die Aschelade, wenn sie voll ist, und stellen Sie sicher, dass 
die Glut aus ist (1, 2). Einmal im Monat entfernen Sie die R¿ckstªnde, 
die sich im Ascheraum im unteren Teil des Ofens unter dem Aschekas-
ten (3, 4) befinden, mit einem Aschensauger. Die Hªufigkeit dieser Vor-
gªnge kann je nach Nutzungsdauer des Ofens und der Qualitªt der Pel-
lets variieren. 
 

Warnung: F¿r eine korrekte Funktion des Produktes ist es sehr wichtig, 
dass das Inspektionsfach richtig positioniert ist (5, 6). 

 

PT - A LIMPEZA DA CĄMARA DE COMBUSTëO E          
ESVAZIAR O CINZEIRO 
 

Esvazie a gaveta de cinzas quando estiver cheia, certificando-se de que 
as brasas estejam apagadas (1, 2). Uma vez por m°s remova os 
res²duos depositados no compartimento de recolha de cinzas localizado 
na parte inferior da estufa, abaixo da gaveta das cinzas, usando um 
aspirador de cinzas (3, 4). A frequ°ncia da limpeza pode variar depen-
dendo do tempo de uso da estufa e da qualidade dos pellets. 
 

Aviso: Para uma fun«o correta do produto, ® muito importante que a 
bandeja de inspe«o esteja posicionada corretamente (5, 6). 
 

DA - RENGÏRING AF BRÎNDKAMMERET OG TÏM-
NING AF ASKESKUFFEN 
 

Tßm askeskuffen, n¬r den er fuld, og du har sikret dig, at glßderne er 
g¬et helt ud (1, 2). Hver m¬ned stßvsug askeresterne, der har samlet sig 
i opsamlingsrummet i den nederste del af ovnen. For at ¬bne opsam-
lingsrummet skal to vingebolte under askeskuffen skrues af, og en me-
talplade skal fjernes (3, 4). Rengßrings-frekvensen af opsamlingsrummet 
kan variere afhÞngig af, hvor meget ovnen benyttes og kvaliteten af 
trÞpillerne. 
 

Advarsel: For korrekt funktion af produktet er det meget vigtigt, at in-
spektionsbakken er placeret korrekt (5, 6). 
 

NL - REINIGEN VAN DE VERBRANDINGSKAMER EN 
LEGEN VAN DE ASLADE 
 

Maak de aslade leeg wanneer deze vol is en zorg ervoor dat de sintels 
uit zijn (1, 2). Elke maand zuigt u de resten af die zijn opgeslagen in het 
asverzamelcompartiment in het onderste deel van de kachel, onder de 
aslade (3, 4). De frequentie van deze operatie kan vari±ren, afhankelijk 
van het tijdstip van gebruik van de kachel en de kwaliteit van de pellets. 
 

Waarschuwing: voor een juiste werking van het product is het erg 
belangrijk dat de inspectieschaal correct is geplaatst (5, 6). 
 

SK - ĻISTENIE SPAōOVACEJ KOMORY A 
VYPRĆZDœOVANIE ZĆSUVKY POPOLA 
 

Popoln²k vypr§zdŔujte keŅ je plnĨ a vģdy sa ubezpeļte, aby boli uhl²ky 
riadne vyhasnut® (1, 2). Raz mesaļne vyļistite vys§vaļom na popol 
zvyġky nahromaden® v priestore pod popoln²kom, v spodnej ļasti kachl² 
(3, 4). Frekvencia tĨchto oper§ci² sa m¹ģe meniŠ v z§vislosti od pouģ²va-
nia kachl² a kvality peliet.  
 

Upozornenie: Pre spr§vnu funkciu produktu je veŎmi d¹leģit®, aby bol 
kontrolnĨ z§sobn²k spr§vne umiestnenĨ (5, 6). 
 

RO - CURŀἩAREA CAMEREI DE ARDERE ἧI GOLIREA 
TŀVII DE CENUἧŀ 
 

Golirea sertarului de cenuἨŁ atunci c©nd este plinŁ, asigur©ndu-vŁ cŁ 
jgheaburile sunt oprite (1, 2). Lunar, aspiraἪi reziduurile depozitate ´n 
compartimentul de colectare a cenuἨii, ´n partea inferioarŁ a sobei, sub 
sertarul de cenuἨŁ (3, 4). FrecvenἪa acestei operaἪiuni poate varia ´n 
funcἪie de timpul de utilizare a sobei Ἠi de calitatea peleἪilor. 
 

Avertisment: Pentru o funcἪie corectŁ a produsului, este foarte 
important ca tava de inspecἪie sŁ fie poziἪionatŁ corect (5, 6). 
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